1. Aakunbl. CTpoeHue, u3oMepus,
(pr3uyecKHre CBOMCTBA, MOJIYYCHHE.

2. XUMHYEeCKHEe CBOMCTBA, IPUMEHEHHUE
aleTuJIeHa.

Yuutenb xummn: Tackaesa .1O.
COLLU Ne 49
2011 r.



AJIKMHBI — 3TO HETIPECIBbHBIEC YITIEBOAOPOIBI,
COJIep Kallle€ OIHY TPOUHYIO CBA3b.

OOmast popMysia TOMOJIOTHYECKOTO psijia

Cn HZn-Z



CrpoeHue

Sp - rmbpuansauyms

il
s

T — BJIEKTPOHHBIN YYJIOK

TepMuHanbHbIC aJIKUHBI (C TPOMHOM CBSI3bI0 HA KOHIIE IIEMH) CIIOCOOHBI B
nposiBineHno CH — KUCIIOTHBIX CBOMCTB.

~ CH,




HoMeHkaTypa

1 2 3 4 S

CH=C-CH,-CH-CH,
|
CH,

4 — MeTUnneHTuH - 1



N3omepus

1. CTpyKTYypHas:
a) YrnepoaHoro ckererta
HC=C-CH,-CH,-CH,
HC =C - CH - CH,
I

CH,



0) NnonoXxeHnst KpaTHOW CBS3U
HC=C-CH,-CH,
CH,-C=C-CH,

2. MexknaccoBad

CH,-C=C-CH,

CH,=CH-CH=CH

CH - CH,

l I

CH - CH,

2 bytagueH -1,3

LMKITO0YTEH



MeToabl MOJTYyYCHUSA

1. HenonHbIn nnponn3 MeTaHa

0
1500

2CH, — C, Hg + 3H2T
2. KapougHbin
CaC,+2H,0_— Ca(OH), + C, Hz‘

2
t

Ca0 +3C . CaC, + CO|



3. [lermaporanoreHnMpoBaHmne
avranoreHankaHoB

cnmpT

CH2 — CH2 + 2KOH *Csz + 2KBr + HZO
I I
=] =13
CnnpT
Br- CH — CH3 + 2 KOH ﬁCZHZ + 2KBr + HZO
|
Br



4. [leranoreHnpoBaHWe TeTparanoreHankaHoB
C LMHKOM

27N
Br-CH-CH-Br — C,H,
I | - 2 ZnBr,
Br Br

5. Bsanmoneuncrtsue ankunranoreHnaoB C
aueTunneHngamm

CH3 —C=C-Ag+ CH3BrﬁCH3C =C - CH3
+ AgBr |



du3znuecKkme CBONUCTBA

C_H, — GecuBeTHbIN ra3, ManopacTBopuM B
BOOe, Ha BO3OyXe ropuT KONTALLNM
nameHem. Yncrtbin C2H2 He nMeeT 3anaxa.



XHMHYECKHE CBOMCTBA AJKHHOB

1. OKucneHune

a) NnornHoe (ropexHune)
2CH,+50,—4C0O, +2H,0 + 2600 k[x
6) HenosnHoe

3C,H, + 8 KMnO, (BoaHbIn) — 3KOOC —
COOK + 8MnO,, + 2KOH + 2H,0

5CH, — CH, — C = C — CH, + 6KMnO, +
9H, SO, — 5CH,CH,COOH + 5CH,COOH +
6MnSO, + 3 K SO, + 4H,0



2. [lpncoegmnHeHune
NI, H2,t
a)CH, — CH,
6) C_H, + 2Br, — CHBr, — CHBr,
B) C,H, +HCI — CH, = CH — CI (I ctagus)
CH, = CHCI +HCI — CH, - CHCI (Il ctagus)
no npasuny MapkoBHMKOBa
3. Peakuua KyyepoBa
Hg?*, H*
HC=CH+HO — [CH,=CH (» CH,C =0
I I
OH H

BMHWUMNOBLIA CANPT aueTanbaerua



4. Tpumepusaumna (peakumnsa bepTtro-
3ENNHCKOro)

OeH3on

5. 3amelleHue
CH,+2Na—Na-C=C-Na+H,

NN
peakTmB TonneHca auetuneHuna

4NH, 1+ 2H,0



Il puMeHeHHEe alleTUJIEHA B

IMIPOMbIIIJICHHOCTHA
BeH3on _ —
@ CH,-C=0

I

CH,C=0——HC=CH H

YKCYCHbIW anbaerug

|
O-CH=CH, / \CH2=CH—CI

BUHWIMaAUEeTaT BUHUNXIOpWUA,

CH, = CH - CN

aKPUITOHUTPUN



JlomanrHee 3agaHue

= § 6, Ne 1-11 c. 51-52.
= PT c. 35 -41
= CUHKBEUH «AUeTuneH»



